

平成28年4月版歯科診療行為マスター登録内容の一部変更（H28.5.27現在）

【基本テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
B004-06	302009010	歯科治療総合医療管理料（2）（1日につき）	5	算定回数限度テーブル関連識別	0	1	訂正（算定回数限度テーブルに誤って設定していたため）
				実日数テーブル関連識別	1	0	訂正（実日数関連テーブルに未設定のため）
C001-04	303005610	在宅患者歯科治療総合医療管理料（2）（1日につき）	5	算定回数限度テーブル関連識別	0	1	訂正（算定回数限度テーブルに誤って設定していたため）
				実日数テーブル関連識別	1	0	訂正（実日数関連テーブルに未設定のため）

【基本・基本加算対応テーブル】

変更区分	グループ番号	基本・基本加算対応テーブル加算項目			変更箇所	変更後	変更前	備考
		加算コード	診療行為コード	診療行為名称				
3	B004	BA141	301057910	後発医薬品使用体制加算1（入院初日）	16	新設		訂正（グループ番号B004に未設定のため）
3	B037	BA144	301057210	退院支援加算1（療養病棟入院基本料等の場合）（退院時1回）	09	新設		訂正（グループ番号B037に未設定のため）
1	B009	BA093	301029710	緩和ケア診療加算（特定地域）（1日につき）	23	抹消		訂正（グループ番号B009に誤って設定していたため）
9	B009	BA122	301047510	褥瘡ハイリスク患者ケア加算（特定地域）（入院中1回）	32	廃止		〃
1	B009	BA142	301058010	病棟薬剤業務実施加算2（1日につき）	37	抹消		〃
1	B016	BA149	301057710	退院支援加算（特定地域）（一般病棟入院基本料等の場合）（退院時1回）	11	抹消		訂正（グループ番号B016に誤って設定していたため）
1	B017	BA149	301057710	退院支援加算（特定地域）（一般病棟入院基本料等の場合）（退院時1回）	04	抹消		訂正（グループ番号B017に誤って設定していたため）
1	B041	BA149	301057710	退院支援加算（特定地域）（一般病棟入院基本料等の場合）（退院時1回）	11	抹消		訂正（グループ番号B041に誤って設定していたため）
1	B024	BA149	301057710	退院支援加算（特定地域）（一般病棟入院基本料等の場合）（退院時1回）	11	抹消		訂正（グループ番号B024に誤って設定していたため）
1	B033	BA149	301057710	退院支援加算（特定地域）（一般病棟入院基本料等の場合）（退院時1回）	04	抹消		訂正（グループ番号B033に誤って設定していたため）
1	B035	BA149	301057710	退院支援加算（特定地域）（一般病棟入院基本料等の場合）（退院時1回）	14	抹消		訂正（グループ番号B035に誤って設定していたため）
1	B038	BA149	301057710	退院支援加算（特定地域）（一般病棟入院基本料等の場合）（退院時1回）	10	抹消		訂正（グループ番号B038に誤って設定していたため）

【算定回数限度テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
B004-01	302007810	がん患者指導管理料（歯科医師が看護師と共同して診療方針等を話し合い、その内容を文書等により提供した場合）	5	算定単位	053	133	訂正（算定単位を誤って設定していたため）
				算定回数限度	1	2	訂正（算定回数限度を誤って設定していたため）
B004-06	302009010	歯科治療総合医療管理料（2）（1日につき）	1		抹消		訂正（算定回数限度テーブルに誤って設定していたため）
C001-04	303005610	在宅患者歯科治療総合医療管理料（2）（1日につき）	1		抹消		〃

※平成28年4月診療分から適用

【実日数関連テーブル】

区分番号	診療行為コード	基本名称	変更区分	変更箇所	変更後	変更前	備考
B004-06	302009010	歯科治療総合医療管理料（2）（1日につき）	3		新 設		訂正（実日数関連テーブル未設定のため）
C001-04	303005610	在宅患者歯科治療総合医療管理料（2）（1日につき）	3		新 設		〃

※平成28年4月診療分から適用